Tisková zpráva

Letošní 9. ročník soutěže Zlatá koruna zakončil

tradiční golfový turnaj Zlatá koruna Golf Cup 2011

Praha, 11. října 2011 – Silně obsazený golfový turnaj Zlatá koruna Golf Cup 2011 uzavřel letošní úspěšný 9. ročník soutěže Zlatá koruna. Turnaj, který se stal tradiční doprovodnou akcí soutěže Zlatá koruna a jehož generálním partnerem je společnost OVB Allfinanz, se letos uskutečnil v Golf Park Slapy sv. Jan.  Zúčastnilo se jej 71 hráčů reprezentujících 19 finančních společností, které soutěžily se svými produkty ve Zlaté koruně a 11 partnerských společností podílejících se na soutěži.

V pořadí již pátý ročník Golf Cupu Zlatá koruna přilákal na Slapy opět velký počet milovníků golfu. Turnaj byl poděkováním a odměnou pro zástupce finančních společností, které se letos zúčastnily soutěže Zlatá koruna. Kromě této společenské role měl i vysokou sportovní úroveň. Řada účastníků si na tomto turnaji zlepšila osobní handicapy a většina hráčů a hráček předvedla výborné výkony.

Soutěžilo se v osmi kategoriích vypsaných pro jednotlivce a firemní týmy. Do kategorie firemních týmů se letos přihlásilo 12 družstev. Tato kategorie má oproti minulému ročníku nového vítěze, kterým je družstvo společnosti Conseq Finance. 

V jednotlivcích se stal letos absolutním vítězem Petr Žák.   

Výsledky Zlatá koruna Golf Cup 2011

Golf Park Slapy, 7.10.2011

Absolutní vítěz

Petr Žák/host OVB Allfinanz

Firemní týmy

1. Conseq Finance (Hana Blovská, Tomáš Vejrych)

2. J&T Banka (Markéta Bobková, Vratislav Svoboda, Petr Kamenický, Robert Michalík)

3. ČP INVEST (Jaroslav Bouzek, Michal Šrubař)

Jednotlivci HCP 0-18

1. Richard Skácel/Raiffeisenbank

2. Pavel Žďárský/Wüstenrot

3. Viktor Čapek/host OVB Allfinanz

Jednotlivci HCP 18,1-32

1. Josef Zderadička/host ALD Automotive

2. Martina Popenková/Ipsos
3. Václav Pešička/Rádio Česko

Jednotlivci HCP 32,1-54

1. Martin Olša/Ipsos
2. Antonín Rajgl/OVB Allfinanz

3. Robert Michalík/J&T Banka 

Nearest to the pin

Pavel Pektor (1,59 m)/Wüstenrot

Longest drive – muži

Pavel Žďárský/Wüstenrot

Longest drive – ženy

Hana Kovářová/Česká pojišťovna

Fotografie

Foto 1-10

Momentky z průběhu turnaje a předávání cen vítězům.

Partneři golfového turnaje Zlatá koruna Golf Cup 2011

Generální partner: OVB Allfinanz, a.s.

Partneři: CK Fischer, WorldClass, Golf Park Slapy sv. Jan, Ipsos, CCB, Dobrá nálada, VŠFS, Bevande, Parfait, Český Rozhlas - Rádio Česko, časopis Golf.

Pořadatel turnaje: pdMEDIA s.r.o.

xxx

O soutěži Zlatá koruna

Soutěž Zlatá koruna oceňuje nejlepší finanční produkty na českém trhu. V roce 2011 se konal již její 9. ročník. Od začátku soutěže v roce 2003 se jí zúčastňují všechny významné banky, pojišťovny, leasingové, investiční a další finanční společnosti. V 9. ročníku soutěžilo 77 finančních společností s 206 produkty. 

Nejlepší produkty v 15 kategoriích vybírá Finanční akademie složená z 385 finančních odborníků. Kromě toho uděluje také cenu Novinka roku. Výsledky hodnocení ve Zlaté koruně pomáhají veřejnosti snáze se orientovat v nabídce finančních produktů, motivují občany k tomu, aby se více zajímali o vlastnosti jednotlivých produktů a lépe porozuměli nabídkám finančních společností.

Významnou součástí Zlaté koruny je hlasování o Cenu veřejnosti, kdy nejoblíbenější finanční produkty volí veřejnost prostřednictvím internetu a SMS zpráv. Od roku 2008 je hlasování rozšířeno o Cenu podnikatelů, kterou se oceňují nejlepší finanční produkty pro malé a střední podnikatele. Do veřejného hlasování se v roce 2011 zapojil rekordní počet 144 tisíc účastníků. 

Zlatá koruna svým zaměřením přispívá ke zdravé konkurenci, podporuje vznik nových produktů a veřejnosti napomáhá k lepší orientovanosti a vyšší finanční gramotnosti. 

Další informace o soutěži Zlatá koruna najdete na www.zlatakoruna.info.
Partneři soutěže Zlatá koruna 2011

Generální partner: OVB Allfinanz, a.s.

Partneři: Czech Credit Bureau, CK Fischer, WorldClass, Vysoká škola finanční a správní, Ipsos, TOP HOTELS GROUP, Dobrá nalada, Česká televize, ČT24, Rémy Martin, Vývoj Třešť|Chairman style, Piper-Heidsieck, Aquapalace Praha, ISCARE
Hlavní mediální partneři: MF DNES, iDNES, Český Rozhlas 1 – Radiožurnál, Český Rozhlas - Rádio Česko

Mediální partneři: Kurzy.cz, Finance.cz, firemnifinance.cz, NEWTON Media

Odborní partneři: Finanční arbitr ČR, Asociace hypotečních makléřů ČR, Asociace finančních zprostředkovatelů a finančních poradců ČR, Asociace penzijních fondů ČR, Asociace českých pojišťovacích makléřů, Unie společností finančního zprostředkování a poradenství, Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR, Hospodářská komora České republiky, CFO Club, Asociace pro kapitálový trh ČR, Bankovní registr klientských informací, Nebankovní registr klientských informací,
Konferenční techniku zajišťuje: ProMoPro

Pořadatel soutěže: pdMEDIA s.r.o.

Generální partner soutěže, společnost OVB Allfinanz, a.s., je přední finančně poradenská společnost, působí na českém trhu od roku 1993 a je dceřinou společností německé OVB Holding AG. V současné době má v ČR téměř 900 tisíc klientů a spravuje více než 1,8 miliónu smluv. Klientům je k dispozici celorepubliková síť kvalifikovaných poradců - pojišťovacích a investičních zprostředkovatelů. Mateřská společnost OVB Holding z německého Kolína nad Rýnem vznikla v roce 1970 na základě myšlenky poskytovat soukromým klientům obsažné, individuální a komplexní majetkové a finanční poradenství. V současné době působí prostřednictvím dceřiných firem v dalších 13 zemích Evropy.

Koncern OVB se sídlem holdingu v Kolíně nad Rýnem je jedním z předních evropských poskytovatelů finančních služeb. Od založení OVB Vermögensberatung AG v roce 1970 v Německu zaměřuje OVB svou obchodní činnost na zákaznicky orientované poradenství pro soukromé domácnosti v oblasti ochrany majetku, vybudování a rozvoje majetku, starobního zaopatření a získávání nemovitostí. OVB v současnosti poskytuje poradenství v Evropě zhruba 2,8 mil. zákazníků a spolupracuje s více než 100 renomovanými produktovými partnery. OVB je v současné době aktivní celkem ve 14 zemích, přičemž pro koncern pracuje kolem 4 700 finančních poradců na plný úvazek. V roce 2009 dosáhla OVB Holding AG, která je od července 2006 kótována na Frankfurtské burze cenných papírů (Prime Standard, ISIN DE0006286560) se svými dceřinými společnostmi celkových provizních příjmů ve výši 201,6 mil. Euro a rovněž EBIT ve výši 9,6 mil. Euro.

