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Tisková zpráva

Letošní ročník soutěže Zlatá koruna vyvrcholil

golfovým turnajem Zlatá koruna Golf Cup 2010

Praha, 11. října 2010 – Silně obsazený golfový turnaj Zlatá koruna Golf Cup 2010 uzavřel letošní úspěšný 8. ročník soutěže Zlatá koruna. Turnaj se uskutečnil v golfovém areálu na Konopišti za účasti 74 hráčů reprezentujících 18 finančních společností, které soutěžily se svými produkty ve Zlaté koruně a 11 partnerských společností podílejících se na soutěži.

V pořadí již čtvrtý ročník Golf Cupu Zlatá koruna přilákal na Konopiště opět velký počet milovníků golfu. Turnaj byl poděkováním a odměnou pro zástupce finančních společností, které se letos zúčastnily soutěže Zlatá koruna. Kromě této společenské role měl i vysokou sportovní úroveň. Řada účastníků si na tomto turnaji zlepšila osobní handicapy, což pro ně jistě bylo příjemné.

Také letos se soutěžilo v devíti kategoriích vypsaných pro jednotlivce a firemní týmy. Do kategorie firemních týmů se letos přihlásilo 14 družstev. Tato kategorie má oproti minulému ročníku nového vítěze, kterým je družstvo ING Investment Management. 

V jednotlivcích se stal letos absolutním vítězem Otakar Kovář ze společnosti AXA Bank, která vznikla až letos a její zástupci se tak turnaje zúčastnili vůbec poprvé.

Výsledky Zlatá koruna Golf Cup 2010

Konopiště, 7.10.2010

Absolutní vítěz

1. Otakar Kovář/AXA Bank

Firemní týmy

1. ING Investment Management (Róbert Bohyník, Miloš Filip)

2. GE Money Bank (Daniel Kadaník, Dita Slancová, Michaela Holečková)

3. ING Group (Jiří Běťák, Jiří Hruška, Pavel Krump, Jan Šíbal)

Jednotlivci HCP 0-22

1. Jiří Běták/ING Group

2. Hana Kovářová/Česká pojišťovna

3. Alena Zelinková/ERSTE Private Banking

Jednotlivci HCP 22,1-36

1. Stanislav Bil/Ipsos Tambor (Coca Cola)

2. Adam Bouška/Pojišťovna České spořitelny

3. Róbert Bohyník/ING Investment Management

Jednotlivci HCP 37-54

1. Otakar Kovář/AXA Bank

2. Pavel Krump/ING Group

3. Jitka Kubelková/ALD Automotive

Nearest to the pin

1. Tomáš Stegura/ČSOB Poštovní spořitelna

Longest drive – muži

1. Tomáš Chadima/ALD Automotive

Longest drive – ženy

1. Alena Zelinková/ERSTE Private Banking

Golfová akademie – soutěž v patování

1. Jan Šinovský/Nespresso

2. Robert Břešťan/Rádio Česko

3. Štěpán Sokač/World Class

Fotografie

Foto č. 1

Absolutní vítěz turnaje Otakar Kovář z AXA Bank. Vlevo ředitel soutěže Zlatá koruna Pavel Doležal a vpravo Roman Daneš, člen představenstva generálního partnera OVB Allfinanz.

Foto č. 2

Na společné fotografii jsou zachyceni členové tří nejúspěšnějších firemních týmů.

Foto č. 3

V soutěži jednotlivců s handicapem 0 – 22 zvítězil Jiří Běták z ING Group (uprostřed), vlevo druhá Hana Kovářová z České pojišťovny, vpravo Alena Zelinková z ERSTE Private Banking, která skončila třetí. Úplně vlevo pak zástupce partnera – Ondřej Šubrt ze společnosti World Class a vpravo Pavel Doležal, ředitel soutěže Zlatá koruna.

Foto č. 4

Uprostřed s trofejí Stanislav Bil ze společnosti Coca Cola, který se stal vítězem v kategorii s handicapem 22,1 – 36. Vlevo druhý v pořadí Adam Bouška z ČSOB Poštovní spořitelny a vpravo od vítěze třetí Róbert Bohyník z ING INVESTMENT MANAGEMENT. Úplně vlevo zástupce World Classu Štěpán Sokač a Robert Břešťan z Rádia Česko. Vpravo pak s mikrofonem ředitel soutěže Zlatá koruna Pavel Doležal.

Foto č. 5

S cenou pro vítěze v kategorii s handicapem 37 – 54 Otakar Kovář z AXA Bank. Vedle vlevo druhý v této kategorii Pavel Krump z ING Group, vpravo pak Jitka Kubelková z ALD Automotive. Zcela vlevo zástupce partnerů Štěpán Sokač ze společnosti World Class a Petr Hanisch z Kurzy.cz a na opačném konci ředitel soutěže Zlatá koruna Pavel Doležal. 

Foto 6-10

Momentky z průběhu turnaje.
Kontakt pro novináře:

Jaroslav Brož

e-mail: broz@zlatakoruna.info 

mobil: 602 213 425

Partneři golfového turnaje Zlatá koruna Golf Cup 2010

Generální partner: OVB Allfinanz, a.s.

Partneři: CK Fischer, Worldclass, Highland Park, Cinzano, Ipsos Tambor, Ferdinand Pieroth, Intermundo, Česká televize, ČT24, MF DNES, iDNES, Český Rozhlas 1 – Radiožurnál, Český Rozhlas - Rádio Česko, kurzy.cz
Pořadatel turnaje: pdMEDIA s.r.o.
xxx

O soutěži Zlatá koruna

Soutěž Zlatá koruna oceňuje nejlepší finanční produkty na českém trhu. V roce 2010 se koná již její 8. ročník. Od začátku soutěže v roce 2003 se jí zúčastňují všechny významné banky, pojišťovny, leasingové, investiční a další finanční společnosti. V 8. ročníku soutěží 75 finančních společností s 206 produkty. 

Nejlepší produkty v 15 kategoriích vybírá Finanční akademie složená z 342 finančních odborníků. Kromě toho uděluje také cenu Novinka roku. Výsledky hodnocení ve Zlaté koruně pomáhají veřejnosti snáze se orientovat v nabídce finančních produktů, motivují občany k tomu, aby se více zajímali o vlastnosti jednotlivých produktů a lépe porozuměli nabídkám finančních společností.

Významnou součástí Zlaté koruny je hlasování o Cenu veřejnosti, kdy nejoblíbenější finanční produkty volí veřejnost prostřednictvím internetu a SMS zpráv. Od roku 2008 je hlasování rozšířeno o Cenu podnikatelů, kterou se oceňují nejlepší finanční produkty pro malé a střední podnikatele. Do veřejného hlasování se v roce 2010 zapojil rekordní počet téměř 144 tisíc účastníků. 

Zlatá koruna svým zaměřením přispívá ke zdravé konkurenci, podporuje vznik nových produktů a veřejnosti napomáhá k lepší orientovanosti a vyšší finanční gramotnosti. 

Další informace o soutěži Zlatá koruna najdete na www.zlatakoruna.info.
Partneři soutěže Zlatá koruna 2010

Generální partner: OVB Allfinanz, a.s.

Partneři: ANECT, Accenture, Czech Credit Bureau, CK Fischer, Worldclass, Actum, Vysoká škola finanční a správní, Ipsos Tambor, TOP HOTELS GROUP, Lancôme, Piper Heidsieck, Ferdinand Pieroth, Česká televize, ČT24

Hlavní mediální partneři: MF DNES, iDNES, Český Rozhlas 1 – Radiožurnál, Český Rozhlas - Rádio Česko
Mediální partneři: Kurzy.cz, Akcie.cz, Měšec.cz, Podnikatel.cz, Peníze.cz, FinExpert.cz, Osobní finance, NEWTON Media
Odborní partneři: Finanční arbitr ČR, Česká asociace pojišťoven, Asociace finančních zprostředkovatelů a finančních poradců ČR, Unie společností finančního zprostředkování a poradenství, Asociace penzijních fondů ČR, Asociace hypotečních makléřů ČR, Bankovní registr klientských informací, Nebankovní registr klientských informací, SOLUS, Asociace pro kapitálový trh ČR, Asociace českých pojišťovacích makléřů, Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR, Hospodářská komora České republiky, CFO Club, Prague Business Club

Konferenční techniku zajišťuje: ProMoPro
Pořadatel soutěže: pdMEDIA s.r.o.
Generální partner soutěže, společnost OVB Allfinanz, a.s., je přední finančně poradenská společnost, působí na českém trhu od roku 1993 a je dceřinou společností německé OVB Holding AG. V současné době má v ČR téměř 900 tisíc klientů a spravuje více než 1,8 miliónu smluv. Klientům je k dispozici celorepubliková síť kvalifikovaných poradců - pojišťovacích a investičních zprostředkovatelů. Mateřská společnost OVB Holding z německého Kolína nad Rýnem vznikla v roce 1970 na základě myšlenky poskytovat soukromým klientům obsažné, individuální a komplexní majetkové a finanční poradenství. V současné době působí prostřednictvím dceřiných firem v dalších 13 zemích Evropy.

Koncern OVB se sídlem holdingu v Kolíně nad Rýnem je jedním z předních evropských poskytovatelů finančních služeb. Od založení OVB Vermögensberatung AG v roce 1970 v Německu zaměřuje OVB svou obchodní činnost na zákaznicky orientované poradenství pro soukromé domácnosti v oblasti ochrany majetku, vybudování a rozvoje majetku, starobního zaopatření a získávání nemovitostí. OVB v současnosti poskytuje poradenství v Evropě zhruba 2,8 mil. zákazníků a spolupracuje s více než 100 renomovanými produktovými partnery. OVB je v současné době aktivní celkem ve 14 zemích, přičemž pro koncern pracuje kolem 4 700 finančních poradců na plný úvazek. V roce 2009 dosáhla OVB Holding AG, která je od července 2006 kótována na Frankfurtské burze cenných papírů (Prime Standard, ISIN DE0006286560) se svými dceřinými společnostmi celkových provizních příjmů ve výši 201,6 mil. Euro a rovněž EBIT ve výši 9,6 mil. Euro.
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